
ЗАХОДИ З ВІДЗНАЧЕННЯ 100-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ ПАЛКОГО ЗАХИСНИКА
ПРИРОДИ КАРПАТ ПРОФЕСОРА ВАСИЛЯ КОМЕНДАРЯ

2  березня  цього  року,  виповнюється  100-років  від  Дня  народження  відомого
українського  вченого,  палкого  захисника  природи  Карпат,  доктора  біологічних  наук,
професора, заслуженого діяча науки і  техніки України Василя Івановича Комендаря, який
вніс значний внесок у збереження та популяризацію унікальних природних цінностей Карпат.

З  цієї  нагоди,  зокрема,  пропонується  проведення  Міжнародної  науково-практичної
конференції  «Науково-правові  аспекти  збереження  та  сталого  використання  лісових  і
високогірних  екосистем  Українських  Карпат»  (м.  Ужгород,  12-13  травня  2026  р.),
встановлення  на  будівлі  еколого-освітнього  центру  в  Долині  нарцисів  імені  Василя
Комендаря  пам’ятної  дошки,  започаткування  щорічного  проведення  в  навчальних  та
культурно-освітніх  закладах,  бібліотеках  та  в  громадах  Днів  охорони  природи.
Природоохоронних читань та «круглих столів», серії програм на радіо і телебаченні тощо.

Такий формат відзначення ювілею професора Комендаря підтримується в Закарпатській
обласній військовій адміністрації.

Мета конференції – вшанування наукової та природоохоронної спадщини професора В.
І. Комендаря, критичний аналіз результатів втілення у практику сучасних наукових підходів і
практик  у  сфері  охорони,  відтворення  та  сталого  використання  лісових  і  високогірних
екосистем Українських Карпат, узагальнення досвіду вирішення природоохоронних питань у
інших країнах Карпатського регіону й розробка рекомендацій щодо вдосконалення науково-
обґрунтованого  правового  та  управлінського  забезпечення  природоохоронної  діяльності.
Орієнтовні питання для розгляду

-  Наукові  дослідження  як  основа  збереження  та  сталого  використання  лісових  та
високогірних екосистем.

- Наближене до природи лісівництво та впровадження в практику ведення лісового та
полонинського господарств природозберігаючих технологій, у контексті кліматичних змін.

-  Ключова  роль  установ  природно-заповідного  фонду  у  збереженні  біологічного  та
ландшафтного різноманіття, формуванні екологічної свідомості та відповідального

ставлення людини до природи, а також удосконалення правових та еколого-економічних
механізмів їх функціонування.

- Природоохоронні та управлінські аспекти реалізації інфраструктурних і енергетичних
проєктів та розвитку туристично-рекреаційного потенціалу у високогір’ї Українських Карпат
в контексті сталого розвитку.

-Розвиток ідей професора В. І. Комендаря щодо формування екологічної свідомості та
ролі громадськості у захисті природи.

Для  учасників  конференції  передбачається  наукова  екскурсія  до  природоохоронного
науково-дослідного  відділення  імені  професора  Василя  Комендаря  "Долина  нарцисів"  та
Угольського масиву об'єкта  Всесвітньої  спадщини ЮНЕСКО "Букові  праліси  і  давні  ліси
Карпат та інших регіонів Європи".

Безпосередніми  організаторами  конференції  виступають  Карпатський  біосферний
заповідник,  ДВНЗ  "Ужгородський  національний  університет"  та  Інститут  екології  Карпат
НАН України.

Перше повідомлення щодо умов участі в конфереції розміщено на сайті Карпатського
біосферного заповідника у розділі "Новини" за посиланням: https://kbz.in.ua/novyny/
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